

## Kitekintő...

### ... az országba

**Magyarország nem hadviselő** – "A Magyar Köztársaság kormánya sajnálattal veszi tudomásul, hogy az iraki diktatúra együttműködési szándékának hiánya miatt kimerültek az Irakra vonatkozó ENSZ BT-határozatok békés érvényesítésének lehetőségei. Magyarország kormánya bízik abban, hogy az Irakra vonatkozó ENSZ-határozatok kikényszerítése érdekében indított fegyveres akció a lehető leggyorsabban és a lehető legkevesebb áldozattal elérni célját" – tudatta közleményében Medgyessy Péter miniszterelnök, miután csütörtökön hajnalban az USA megtámadta Irakot. A közleményben azt is leszögezte a kormányfő, hogy "Magyarország nem áll háborúban, nem része a katonai konfliktusnak, magyar katonák nem vesznek és nem is fognak részt venni az Irakban zajló katonai műveletekben". Németh Zsolt, a Fidesz alelnöke és Simicskó István, az Országgyűlés Honvédelmi Bizottságának fideszes alelnöke viszont úgy nyilatkozott: "Magyarország a háborús koalíció tagja, katonai értelemben nem, de jogilag és politikailag háborúban áll". Herényi Károly, az MDF frakcióvezetője sajnálatosnak tartotta, hogy Irak ügyében a NATO-tagországai megosztottak, és Európa sem tudott egységes álláspontot elfoglalni. Kucze Gábor, az SZDSZ parlamenti frakcióvezetője a konfliktus hatásai kapcsán úgy vélekedett: a világban gondoskodnia kell arról, hogy a menekülteket befogadják és megfelelően ellássák, illetve a későbbiek során közre kell majd működni a károk elhárításában is.

**Négyparti fórum Európáért** – Magyarország Európai Unió csatlakozása összességében előnyös a magyar oktatás, a felnővekvő generációk számára – ezt a négy parlamenti párt képviselői állapították meg, az Országgyűlés által a sikeres Európai Unió csatlakozás érdekében indított, Együtt az egységes Európáért című fórumozat egri állomásán.

**Felmentést kezdeményezett** – László Csaba kezdeményezte a Malév Rt-ben 97 százalékos tulajdonosi jogot gyakorló Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Rt-nél, hogy hívja vissza a társaság igazgatósági tagjait. A pénzügyminiszter által elrendelt vizsgálat szerint ugyanis a légitársaság jogi auditjának pályázatásakor – amelyet a Forgács és Kiss Ügyvédi Iroda nyert el – az igazgatóság tagjai nem "megfelelően" jártak el a jogi audit elvégzésére kiírt pályázatás során.

**"pollenszezon" is késett** – A szokásos időponthoz képest egy hónappal később kezdődött az idei pollenszezon, mert a korán virágzó fák porainak szóródása csak márciusban indult meg. Az ANTSZ aerobiológiai hálózatának tájékoztatása szerint az éger és a mogyoró virágorának mennyisége az ország nyugati részében hirtelen magasnak, nagyon magasnak minősíthető koncentrációban jelent meg a levegőben, ami köbméterenként 100-600 pollent jelent. Keleten a pollenszám köbméterenként 10-100, ami közepes koncentrációnak számít. A városokban elkezdődött a gyakori allergének, a díznövényként telepített ciprus-, és tiszafafélék virágzása is. E növények pollentermelése még nem nagy, de egy-egy meleg nap után hirtelen jelentős szórásra képesek.

**Nem utasítják ki** – Kovács László külügyminiszter bejelentette: Magyarország nem lát okot arra, hogy eleget tegyen az Egyesült Államok kormánya kérésének, és kiutasítsa az iraki diplomatakat az országból. Ha a magyar kormány a kért lépést megtenné – mondta –, akkor megszűnne a diplomáciai kapcsolat Irakkal. Magyarországnak azonban érdeke, hogy egy tömegpusztító fegyverek nélküli új iraki vezetéssel, amely elindul a demokrácia és a gazdasági fejlődés útján, szoros kapcsolatot alakítson ki a jövőben.

### ... a megyébe

**Belvizeleöntés** – Sarkadkeresztúr és Mezőgyán külterületén a Szigeti- és a Szelesi-csatorna közel 2000 hektárt öntött el, tetemes kárt okozva ezzel több tucat gazdálkodónak. A kárvallott földtulajdonosok kezdeményezését felkarolva Tóth Imre országgyűlési képviselő egyeztető tárgyaláson látta vendégül az érintetteket, s a területhezjárás során a résztvevők annyiban mindenképpen egyetértettek, hogy a kialakult helyzetért elsősorban – de nem egyedül – a sokéves pénzhány, a kotrás elmaradása is felelős.

**Rekorder ügyész** – A magyar ügyészi szervezetben eltöltött leghosszabb szolgálati idő – 47 év, 7 hónap és 20 nap – végén, 70. születésnapján nyugállományba vonult dr. Farkas Jenő, a Békés Megyei Főügyészség főügyészhelyettese. A szervezet gyulai székházának nagyteremben a megye ügyészségeiből érkezett csaknem száz kolléga fejezte ki tiszteletét az utolsó munkanapját töltő Farkas Jenőnek.

**Fásítási stratégia** – Békés megye képviselő-testülete mezőgazdasági bizottsága és a mezőkövesházi polgármesteri hivatal szervezésében Békés megyei fásítási konferenciát tartottak a mezőkövesházi városházán. A fórum alkalmat adott a Nemzeti erdőstratégia és erdőprogram társadalmi vitaanyag, valamint az erdőtelepítéssel kapcsolatos állami támogatások megismerésére.

**Út, és kerékpárút építésre nyertek** – Hat Békés megyei település hét pályázata szerepelt sikerrel a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium közúthálózat-, és kerékpárút építési pályázatain, és ennek révén több mint 100 millió forintot központi támogatást nyertek. Almáskamarás útépitésre közel 12,5. Csanádapáca 10,5. Dévaványa és Kaszaper 20, míg Sarkadkeresztúr 18 millió forintot nyert a közlekedési tárcától. Kerékpárút-építésre Elek 10, míg Dévaványa közel 12,5 millió forintot nyert pályázata alapján a központi költségvetésből.

**Európai tavasz-nap** – Tavasz-nap Európában címmel rendeztek vetélkedőt és bemutatót a Csaba Centerben. Az eseményen 15 megyei középiskola nyújtott izelítőt a tagországok és a csatlakozásra váro országok kultúrájából. – A tavasz és az Európai Unió között szinte egyenlőségjelet tehetünk, hiszen a tavasz az új remény, a csatlakozás jelképe – mondta köszöntő beszédében Magyar Bálint, oktatási miniszter.

**Az európai iskoláról** – Az EU-hoz való csatlakozás jegyében a Békéscsabán tartották "az Európai Iskola" elnevezésű, az Oktatási Minisztérium által meghirdetett programsorozatot, melynek Magyar Bálint oktatási miniszter is vendége volt. Sajtótájékoztatót szőlt a miniszter a közoktatásban megvalósítandó feladatokról, kiemelten a számítástechnikai kérdésekről.

## SZARVAS VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA HIRDETMÉNYEI

A 2003/2004-es évre a bölcsődéskorú gyermekek beiratása 2003. április 23-24-25-ig tart (nyitvatartási időben) a városi bölcsődében.

**Helye:** Bölcsőde Szarvas, Kossuth u. 19.  
Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden igénylő 3 év alatti gyermeket bölcsődési ellátásban tudunk részesíteni.

**A jelentkezéshez szükséges:**

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

További felvilágosításért a bölcsődevezetőhöz lehet fordulni.

A 2003/2004-es nevelési évre az óvodáskorba lépő gyermekek beiratása

2003. április 23-24-25-én 7<sup>00</sup>-17<sup>00</sup> óráig tart Szarvas Város Önkormányzata által fenntartott óvodákba:

- Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája  
A beiratkozás helye: Szarvas, Fő tér 3.
- Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon  
A beiratkozás helye: Szarvas, Szabadság u. 29.

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden harmadik életévet betöltött gyermeket óvodai ellátásban tudunk részesíteni. Óvodai csoportok legalább 23 fővel indíthatók, a töredékcsoportok átírnyításáról az igazgató gondoskodik.

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthonban óvodai csoport a törvény szerinti létszámmal indítható.

**A jelentkezéshez szükséges:**

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

További felvilágosításért az intézmények igazgatójához szíveskedjenek fordulni.

A 2003/2004-es évre az iskoláskorú gyermekek beiratása 2003. április 23-24-25-én 7<sup>00</sup>-17<sup>00</sup> óráig tart Szarvas Város Önkormányzata által fenntartott általános iskolákba:

- Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája  
A beiratkozás helye: Szarvas, Fő tér 3.
- Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon  
A beiratkozás helye: Szarvas, Szabadság u. 29.

Az osztályok számát Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete legfeljebb 3 tanulócsoporthoz, tanulócsoporthozként legfeljebb 24 fővel, a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon vonatkozásában a törvény szerint határozza meg. Szarvas Város Általános Iskolája kötelező felvételt biztosító iskola (köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulókat, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye városunk) Szarvas közgazdasági területén. Kötelező beírni azokat a gyermekeket, akik 2003. május 31-ig a 6. életévüket betöltik, továbbá azokat, akik tankötelezetté nyilvánításukat kérték.

**A beiratkozáshoz szükséges:**

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaérettségi orvosi igazolás
- óvodai szakvélemény

További felvilágosításért az illetékes iskolák igazgatójához szíveskedjenek fordulni.

Mihaleczné Kovács Mária s. k.  
jegyző

## Óvodai beiratások

A 2003/2004-es évre az óvodáskorba lépő gyermekek beiratása 2003. április 23-24-25-én 7-17.00 óráig tart a Vásártéri Napfény Evangélikus Óvodában.

Cím: Szarvas, Damjanich u. 116. Tel.: 66/313-126.

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy minden harmadik életévet betöltött gyermeket óvodai ellátásban tudunk részesíteni.

A jelentkezéshez szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

A beiratás előtt április 14-18-ig minden, óvodánk iránt érdeklődőt szeretettel várunk, nyílt hetet tartunk.

További felvilágosításért az óvoda vezetőjéhez lehet fordulni.

**TSF Pedagógiai Kar Gyakorlóintézménye Szarvas, Szabadság u. 6/8.**

Az intézményben az óvodai és iskolai beiratások 2003. április 23-24-25-én, 7.00 és 17.00 óra között lesznek.

Az óvodai beiratáshoz szükséges iratok:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

Az iskolai beiratáshoz szükséges iratok:

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaérettségi igazolás
- óvodai szakvélemény

**Bacsó Béla utcai Evangélikus Óvoda (Szarvas, Bacsó Béla u. 13.) Tel.: 66/312-946**

A beiratkozás időpontja: 2003. április 22-23-24-én 7.00 – 17.00 óra között.

A beiratkozás helye: Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola (Kossuth u. 17.)

A jelentkezéshez szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- személyi igazolvány
- orvosi igazolás

Az óvodában a beiratások előtt, április 7. és 11. között, naponta 8.00 – 16.00 óráig nyílt hetet tartanak, melyre szeretettel várják az óvoda iránt érdeklődőket.

## Így nem...

...mondja a MIÉP az uniós csatlakozás kampányában. A párt a múlt hét péntekre szervezett Szarvason fórumot, amit megelőzően Győri Béla, az elnökség tagja sajtótájékoztatót is kifejtette álláspontjukat.

Az iraki háború kirobbanása után – hallottuk a sajtótájékoztatót – úgy látják, hogy a háborús légkör ilyen sorsdöntő változásról való szavazásra nem alkalmas. A népszavazásra feltett kérdést pontatlannak nevezte Győri Béla, amit szerintük úgy kellett volna megfogalmazni, hogy a csatlakozási szerződés értelmében, annak pontjai szerint akarja-e a választópolgár, hogy hazánk az EU tagja legyen. Erre viszont – mondta – nemigen tudnának választ adni, miután nem ismerik, nem ismerhetik a 8 ezer oldalnyi szöveget. Győri Béla, a MIÉP álláspontját tolmácsolva állította, hogy az áru- munkaerő- és tőke szabad áramlását, a diszkriminációk

nélküli demokráciát hirdető Európai Unió a most csatlakozókkal, köztük Magyarországgal, erősen diszkriminatív. Példának a munkavállalás majdnem általános tilalmát, a mezőgazdasági támogatások volumenét hozta fel. Jelezte ugyanakkor, hogy az uniós alapításkori eszmével egyetért pártja is, egy olyan uniónak, amit a neves alapítók megálmodtak, örömmel lennének tagjai. Lapunk kérdésére – Van-e elképzelésük egy esetleges nemleges döntés utáni helyzetéről? – Győri Béla úgy válaszolt, hogy egy Svájc-Ausztria-Magyarország semleges zóna kialakítása lenne szerintük az ideális Európában.

T.L.

## Disznótör a kertbarátoknál



Stefan Dano főkonzul köszönti a szarvasi kertbarátokat

Március 13-án hagyományos disznótörést ült a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör. A szarvasi szokásokat híven őrző kertbarátok reggel 6 órakor vették véré a disznóknak, majd annak egész napos feloldozása után hangulatos vacsora következett a szlovák önkormányzat székében. A vacsora

rán részt vett a Szlovák Köztársaság főkonzulja és konzulja is, a fionom falatok elfogyasztásához a házigazda, Mótán Tibor és népi zenekara teremtett jobb étvágyat. Köszönetet mondott dr. Gyálog Sándornak, akinek támogatása nélkül ez a program nem valósulhatott volna meg.



## IRÁNY AZ EURÓPAI UNIÓBA

című rendezvényünkre.

**Időpont:** 2003. április 04. PÉNTEK 16.00 óra

**Helyszín:** Szarvasi Teleház

5540 Szarvas, Ságvári u. 5.

G@ME HOUSE

### Program:

16.00 – 16.45 Vetélkedő: EU kvízkérdésekből  
16.45 – 17.00 Kávészünet  
17.00 – 18.00 Előadás: Az Európai Unió csatlakozás hatása a természetvédelem területén  
Előadó: Tirják László, Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója  
18.00 – 18.30 Kérdések – Válaszok  
18.30 – 18.45 Vetélkedő: Interneten EU pályázat keresés  
18.45 A vetélkedők értékelése, eredményhirdetés, díjak átadása.

A rendezvény létrejöttét támogatta az Európai Unió Kommunikációs Közalapítvány

## Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola

A beiratkozás időpontja: 2003. április 23-24-25-én, 7.00 és 17.00 óra között.

A beiratkozás helye: az iskola felső tagozatos épülete (Szarvas, Kossuth u. 17.)

A beiratkozáshoz szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat
- iskolaérettségi igazolás
- óvodai szakvélemény

A beiratkozás előtt, március 25-28. között nyílt napokat tartanak az iskolában.